* CIRCULAR SAWING MACHINES
* TRONZADORAS

* KREISSAGEMASCHINEN

* TRONCATRICI A DISCO

» TRONGONNEUSES
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Certified by ISO 9002

TAIWAN FULL SUN MACHINERY CO.,LTD.




capacita di taglio
cutting capacity
capacité de coupe
Schnittbereich
capacidad de corte
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technical features

Head rotation 07 to 45" right
Gearboy reduction unit with nickel bronas

gear and hardened and ground worm screw,

Caoolant pump.

" Hinged pivot.

Enclosed elartric moter with outside
ventliation system,

standard equipment

Bar stap device.
Service spanners.
Manual instruction,
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caratteristiche tecniche generali

Retazione della testa

da 0 a 457 & sinistra.

Gruppo fiduttore a bangno d'olic composto
da ingranaggio in bronza speciale al
NICHEL e vite senza fine temprate &
retlificata

Pompetta per refrigerante con filtro.in
enirata per la Jubrificazione dal disco.
Doppio pernc carmiera, ’

accessori di dotazione

Fermo barra:
Chiavi di servizio,
Librette istruzieni per l'uso.

caracteristiqgues techniques

Rotation de la tete de 0 a 45° gauche.
Groupe réductaur consistant en rouses

en bronze au nickel el vis sans fin trempee
ot ractifige

* Pompe d'arrsage

Pivot.
Moteur électrique cuirasse avec a ventilation
extérieurs.

Artadt

oires en n

Butée:
Clef de service,
Mode d emplol

caracteristicas tecnicas

Rotation del cabezal de 0°a 45" a
fzguterda,

El grupo reductetr es compuesto de
engranage en brance al niquel con vid sin
fintemplado y rectificada,

Bomba de decaniacion.

Pernio bisagra.

Motore electrico cerrado con ventilacion
extama,

accessorios de dotacion
Tringueta bara

Liaves de savivic.
Librito instruetion para I'uso.
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« cutting capacity

» capacite de coupe
» Schnitthereich

» capacita di taglio

» capacidad de corte
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technical features

Head rotation 07 to 457 right

and left,

Gearbox reduction unit with nickel
bronae gear and hardened and
ground worm screw,

Quick lock vice complate with
hardenad and ground jaws and
burr-free clamping device.

Double adjustable hinged pivet.
Cooiant pump with swarf separation
system to keep the blade oiled and
cleaned.
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caracteristiques techniques

Raotation de la tele de 0° & 45°
droite et gatche.

Groupe réducteur consistant an
roue en bronze au nickel et vis
sans fin frempae et rectifiée.

Elau a serrage rapide avec des
morses trempés et rectifiés et
dispositif antibavure.

Dauble pivot régiable,

Une pompe d'arosage avec cuve de
décantation assurent lubrification et
le nettoyage de la scie.

technische merkmale

Kopfumdrehung von O° bis 457
rechts und links.
Untersetzungsgetriebe in Olbad mit
nickelbronzenem Rad und
geharteter geschlifferer Schnecke
Schnelispannschraubstock mit
gratverjltender Vorrichtung und
geharteten geschiiffenen Backen,
Regelbarer Doppelscharnierstift.
Kihlpumpe mit
Dekantierungsbecken und
Spezialvorrichiung, um Schmierng
und Reinigung des Blaltes
zuzusichem

caratteristiche tecniche

Rotazione dells testa da 0° a 457 a
destra e a sinistra,

Gruppo riduttore a bagno d'olio
composta da ingranaggio in bronzo
al nickel con vite senza fine
temprata e rettificata.

Morsa a bloccaggio rapido completa
di ganaste temprate @ reffificate e
di dispositive antibava.

Doppio permo cerniera con bussala
sccentrica ragistrabile.

Pompétta refrigerante con vasca di
decantazione & apparecchio
rompigetto per garantire fa
lubrificazione e la pulizia del disca

caracteristicas tecnicas

Rotacitn del cabezal de 0" a 45" &
derecha y izquierda

El grupo réductor es compuasto de
un engranaje en bronce al niquel
con vid sin fin templado y retificada.
Mordaza de blocage rapico
completa de guijadas templada y
rectificada v de dispositivo antibava,

= Doble perno bisagra registrable.

Unia a decuada bomba con deposito
de decantacion asegura la costante
lubrificacion def disco,

TLY Rnmnland wiproved



cutting capacity
capacite de coupe
Schnittbereich
capacita di taglio
capacidad de corte
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technlcal features

Head rotation 07 10 45 right

and laft.

Gaarbex raduction unit with nicke!
bronag gear and hardened and
grotind worm screw,

« Cluick lock vice complete with
hardened and ground jaws and
burr-free clamping device,

Doubie adjustable hinged pivet

» Coolant pump with swarf separation
system to keep the blade olled and
cleaned.
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caracteristiques techniques

Rotation de fa tete de (" 4 45°
droite &t gauche.

Groupe réducteur consistant en
roue en bronze au nickel el vis
sans fin trempée ef rectifiée.

Etau & serrage rapide avec des
marses frempés et rectifiés et
dispositif antibavure.

Double pivot regiable.

Une pompe d'arosage avec cuve de
décantation assurent lubrification el
le nefioyage de la scie

| 115x70

technische merkmale

Kopfumdrehung von 07 bis 457
rechts und links,
Untersetzungsaetriebe in Olbad mit
nickelbronzenem Rad und
geharteter geschiitfener Schnecke.
Schnellspannschraubstock mit
gratvenutender Vornchtung und
geharteten geschiiffenen Backen,
Regelbarer Doppelscharnierstift.
Kithipumpe: mit
Dekantierungsbeckan und
Spezialvorrichtung, um Schmierung
und Reinigung des Blaites
zuzusichern,

caratteristiche tecniche

Rotazione della lesta da 07 a 45" a
desira e & sinistra,

Gruppo riduttore & bagno d'olia
composto da Ingranaggio in bronzo
al nicke! con vite senza fine
temprata e rettificata.

Morsa a bloccaggio rapido completa
di ganasce temprate e retiificate &
di dispositivo antibava.

Doppin perro cernierd con bussoia
eccentrica registrabile,

Pompetts refrigerante con vasca di
decantazione e apparecchio
rompigetto per garantira la
lubrificazione e la pulizia del disco.

caracteristicas tecnicas

Ratacion del cabezal de 0" a 45" a
derecha y izquierda.

El grupo réductor es compuesto de
un engranaje an bronce al nigual
con vid sin fin templado y retificado
Mordaza de blocage rapido
completa de quijadas templada y
rectificada y de dispositivo antibava.
Doble perno bisagra registrabie.
Una a decuada bomba con deposito
de decantacion aseqgura la costante
lubrificacion del disco.
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e TECHNICAL DATA
* TECHNISCHE DATEN

Blade electric motor

Moteur de commande de la lame

Motor electrico de la slerra

Maotore elettrico comando disco
Dreiphasenslektromotor zur Blatisteuerung

Qil bath reduction gear box

Reducteur en bain d'huile de notre fabrication
Reductor en bano de aceijte

Riduttore in bagno d'olie (ns. produzione)

Selbstfabriziertes Untersstzungsgetriebe in olbad

Maximum bfade size

Dimensions de la lame maxi
Dimensiones de la sierra max
Portata massima del disco

Max zulassiger Blattdurchmesser

Blade revolution speed

Vitesse de rotation de la lame
Velocidad de rotation de la sierra

Girl albero porta disco al minuta
Umdrehungen der Blattwelle je Minute

¢ DONNES TECHNIQUES
* CARACTERISTICAS TECNICAS

Vice opening

Ouvertures d'étau

Apertura de morzada

Apertura morsa

Spannweite des Schraubstockes

o DATI TECNICI

Waight of the machine w/o stand

Poids de la machine sans socle

Pesa de la magquina sin bancada

Peso della macchina in esecuzione da banco
Gewicht der Maschine ohne Gestell

Weight of the machine with stand

Poids de la machine avec socle

Peso de la maguina con bancada

Peso della macchina completa dj piedistalio
Gewicht der Maschine mit Gestell

Dimensions of the machine w/s stand
Encombrement de la machine sans socle
Bimensiones de la maquina sin bancada

Ingombro della macchina in esecuzione da banco

AuBenmaB der Maschine oghne Gestall

Dimensions of the machine with stand
Encambrement de la machine avec socle
Dimensiones de la maguina con bancada

Ingombro della macchina completa di piedistallo

AuBenmaB der Maschine mit Gestell

HP 1 1.3 2.2
rappporto 271 33:1 341
& mm 225 250 315
R.P.M. 52 42 42/84

mm. 80 100 120

Kg. . 85 140

Kg. 40 105 165

ks 900 1100
X X X
mm. W - 550 700
X X X
H 600 800
L 800 900 1100
X X X X
mm. W 380 550 700
X X X X
H 500 1360 1560

————

Comple

Machine Tools Pty Ltd

8/201 Evans Road, Salisbury QLD 4107

www.completemachinetools.com.au

Tel: (07) 3272 7734 Fax: (07) 3272 7735 E-mail: sales @completemachinetools.com.au
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